HAIIMOHAJIHA OJIMMITUAZIA IO MATEMATHKA
OBHIMHCKU KPBI'-XACKOBO -15.12.2013 r.

NPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

X KJac
1 3aa.
a) (x' —4x)(x" +2x-8)(x* +7x+10) <0
x(x—2)(x+2)(x+4)(x—2)(x+2)(x+5)SO (1T)

Hamupane Ha nHTEpBaIUTE HA PEIICHUS HA HEPABEHCTBOTO:
)C()C—Z)2 (x+2)2 (x+4)(x+5) <0

x € (—o0;=5]U[-4;0] (11.)
X =72 e pelieHre Ha HEPAaBEHCTBOTO
Otroeop: x & (—o0;=5]U[—4;0] u{2} (11.)
6)
arapadbonama U
HepaBeHCTBOTO € M3IIBIHEHO 3a BCAKO X, ako D<0 (1T.)
D=4(p-2) -4 (11)
4(p-2)°-4<0
(p—2) (i)
p’—4p+3<0
pE (1;3) (1T)
23an.. a) - Iloctpoena Touka A; u qokas3aHo, ye¢ A, € BC (1)
- loxazano, ue ¥ABC = <ADC 0,51.)
- Jlokazano, ue <A4;DC= <ADC (0,5T.)

- O6ocHOBaHO, ye 0koyI0 LDBA; M0OXe J1a ce ONHUIIe OKPBHKHOCT

6) - Hamepenn <ABC = 30" u <BAC =60 (11)
- Hamepeno S ,,, = R’ (0,51.)
- loxazano, ue AC = CM = MB=R (1T)
- Hamepeno S 5, = %Rz (It)
- Hamepeno S ,,p1c = N%%RZ 0,5T.)
.33an: @Oyskuuata y =-2x" +4x+1 e napadona a=-2=>nN
Koopaunarute Ha Bbpxa V ca x, = ;—b =1=y,=y(1)=3 (11.)
a
CnenBa, 4ye QyHKIHSITA € PACTSAIIS B HHTEpBaIa [—3; 0]
Cnensa, ue HMC e npu x=-3 b =-29
nHI'Cenmpux=0 y(O)=1:>a=1 2T.)
2
HepasenctBoto x+b+28a < 2xt7 +—= 4 >
x+1 2+x—x
2
PP S 0,5T.)

x+1  2+x—x7
JAC: x#=-1;2 (0,5T.)
PemaBane Ha HEPaBEeHCTBOTO U JJOCTUTAHE JIO:

(1T)



(x—3)(x—2)(x+2)< .
G)—2) @)

Otr. xe(—0;-2]u(-1;2)u(2;3] (It)

OnensaBaHeTo e NMPUMEPHO. Bcekn APYI' BE€PEH BapHMaHT Ha peUHicHUE C€ OlcHdABa C
MaKCHMAaJICH 6p0171 TOYKH U OLUCHUTECIUTEC UBNOTBAT CbOTBCTHUTEC KPUTCPUH.

3a o0s1acTeH KPbI ce KIACHPAT YYeHUIU, NOJYYHJIN MUHUMYM 16 TOUKH.



